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na ředitele školy, účast při ukončování středního či vyššího odborného vzdělání, inspekční 
činnost zaměřená na posouzení odstranění nedostatků zjištěných při inspekční činnosti, ře-
šení podnětu, → inspekční elektronické zjišťování (INEZ) apod. 

V rámci daného typu inspekční akce se následně odlišují témata akcí, např. v rámci kontrol-
ní činnosti je to veřejnosprávní kontrola, kontrola dodržování právních předpisů souvisejí-
cích s poskytováním školního stravování apod. 

Souhrnnou analýzou se získává přehled o celkovém počtu akcí vykonaných za požadované 
časové období. Od školního roku 2014/2015 přistupuje Česká školní inspekce v rámci stan-
dardizace procesů a zlepšování kvality inspekční činnosti k nové koncepci a organizaci typů 
inspekční činnosti.

Inspekční činnost 
Česká školní inspekce v rámci inspekční činnosti kontroluje a hodnotí kvalitu vzdělávacích 
veřejných služeb z hlediska dodržování zákonnosti, ochrany žáků, kvality výchovy a vzdělá-
vání, cílů politiky výchovy a vzdělávání. Inspekční činnost provádí ve všech školách a škol-
ských zařízeních zapsaných v rejstříku škol a školských zařízení, bez ohledu na zřizovatele, 
a to v  pravidelných intervalech (tzv. inspekční cyklus). Pro  tyto účely jsou zpracovávány 
koncepční záměry inspekční činnosti a systémy hodnocení vzdělávací soustavy. 

Vlastní inspekční činnost je pak vykonávána na základě plánu hlavních úkolů na příslušný 
školní rok, který schvaluje ministr školství, mládeže a tělovýchovy. Komplexní hodnotící 
činnost je vykonávána zejména na základě veřejně známých kritérií, která pro daný školní 
rok schvaluje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. 

Inspekční činností se rozumí tematické šetření, hodnotící nebo kontrolní činnost. Hodno-
tící a kontrolní činnost je vykonávána zejména ve formě šetření na místě (→ inspekční ná-
vštěva) a dále pak formou → inspekčního elektronického zjišťování (vyplnění elektronického 
dotazníku v online systému České školní inspekce). 

Inspekční činnost se dále provádí na základě podnětů, stížností a petic, které svým obsahem 
spadají do působnosti České školní inspekce, a dále na základě žádosti pro účely přiznání 
dotací dle zvláštního předpisu. ČŠI provádí kontrolu plnění povinností a podmínek sta-
novených školským zákonem v  zahraničních školách na území České republiky, provádí 
inspekční činnost v Evropských školách, zajišťuje součinnost školních inspektorů při konání 
komisionálních zkoušek a účast zástupců při konkurzních řízeních na ředitele škol a škol-
ských zařízení. Vymezení činnosti České školní inspekce je dáno zákonem č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů. Podrobné informace o činnosti České školní inspekce jsou 
dostupné na www.csicr.cz. → Inspekční akce

Inspekční elektronické zjišťování (INEZ)
Dříve tzv. rychlé šetření, metoda zjišťování dat a informací s předem stanoveným cílem šet-
ření. Spočívá ve vyplnění elektronického dotazníku/formuláře v online systému České škol-
ní inspekce oslovenou školou/školským zařízením.

Inspekční návštěva/inspekční činnost na místě
Inspekční činnost na místě v konkrétní škole/školském zařízení, uskutečněná na základě po-
věření k inspekční činnosti. Inspekční návštěvu realizuje → inspekční tým, v čele s vedoucím 
týmu. Závěry inspekční návštěvy jsou následně vyhodnoceny dle stanovených kritérií (sou-
lad či nesoulad s právními předpisy, soulad → školního vzdělávacího programu s → rámcovým 
vzdělávacím programem, hodnocení v souladu s příslušným stupněm hodnotící škály apod.). 
Jednotlivé činnosti v rámci konkrétní inspekční návštěvy se odvíjí od předmětu inspekční 
činnosti a typu → inspekční akce. V rámci školního roku může nastat situace, že se inspekční 
návštěva v dané škole/školském zařízení odehraje několikrát. Nastává to např. v případě, kdy 
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